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In my municipality cycling is ...  

stressful   □ □ □ □ □ relaxing  

 

In my municipality traffic lights for cyclists are ...  

not well        programmed 

programmed   □ □ □ □ □ very well  

 

In my municipality, conflicts between cyclists and pedestrians ...  

are rare  □ □ □ □ □ are common 

 

In my municipality, conflicts between cyclists and motorists ...  

are rare  □ □ □ □ □ are common  

 

In my municipality, cycle paths and bicycle lanes are ...  

often        always 

too narrow  □ □ □ □ □ wide  

 

In my municipality, bicycle theft is ...  

common  □ □ □ □ □ rare 

 

In my municipality, cycle route surfaces are ...  

rough   □ □ □ □ □ smooth 

 

In my municipality, at road works the cyclists are … 

forced to        provided a 

dismount  □ □ □ □ □ convenient detour 

 

In my municipality as a cyclist you feel ...  

in danger  □ □ □ □ □ safe 

 



In my municipality cycling fast is ...  

impossible  □ □ □ □ □ easy 

 

In my municipality I reach my destination ...  

with a lot        without a lot 

of detours  □ □ □ □ □ of detours 

 

In my municipality, mopeds and scooters on the bike path are ...  

very annoying  □ □ □ □ □ not annoying 

 

In my municipality, cycling routes are ...  

poorly  

illuminated  □ □ □ □ □ well-lit  

 

Rain water on the cycle paths leads to ...  

larger puddles  □ □ □ □ □ no puddles 

 

In my municipality, in winter, the cycle paths are ...  

not salted and        salted and 

cleaned well  □ □ □ □ □ cleared well  

 

In my municipality, for cyclists ...  

nothing is done  □ □ □ □ □ much is done 

 

In my municipality the availability of bicycle parking places is ...  

far too little  □ □ □ □ □ adequate 

 

In my municipality the signposting for cyclists is ...  

not available  □ □ □ □ □ very good 

 

Children can cycle to school safely in my municipality. I ...  

do not agree  □ □ □ □ □ completely agree 



 

In my municipality, young people and the elderly … 

don’t feel safe        feel safe 

on bicycles  □ □ □ □ □ on bicycles 

 

In my municipality the cycle paths are ...  

clean  □ □ □ □ □ dirty 

 

On roads in my municipality shared with cars you cycle ...  

not pleasantly  □ □ □ □ □ pleasantly 

 

In my municipality obstacles on the cycle route ...  

are many  □ □ □ □ □ are few 

 

In my municipality cycling is...  

not promoted  □ □ □ □ □ strongly promoted 

 

How is cycling written about by the local media?  

only when       in a positive way 

there are problems □ □ □ □ □ and regularly 

 

Cycling in my municipality makes me … 

not happy at all  □ □ □ □ □ very happy 

 


